
1/3  

 

 

 

Commissie 1 

Notulen                                                                      Zitting van 19 mei 2022 
 

 

 

 

Samenstelling: 
Aanwezig: 
De heer Paul Moelans, voorzitter; de heer Francis Stijnen, schepen; de heer Paul Van Miert,  
burgemeester; mevrouw Annemie Der Kinderen, raadslid; de heer Peter Segers, raadslid; de heer Luc  
Debondt, raadslid; de heer Reccino Van Lommel, raadslid; de heer Peter Janssens, raadslid; de heer  
Bart Voordeckers, raadslid; mevrouw Pauline Ceusters; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Yannick  
Glassée 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
De heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael 
 

Verontschuldigd: 
De heer Achraf El Yakhloufi, raadslid; de heer Guy Van Litsenborg, raadslid; de heer Wout Schafraet,  
raadslid 
 
 
19 mei 2022 19:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
 

 
 

2. Adviesverlening over de jaarrekening 2021 van de Turnhouts kerkraden 
 
Toelichting 
De Turnhoutse kerkraden maken jaarlijks een jaarrekening op. De gemeenteraad dient advies te geven over de 
jaarrekeningen. Voor alle 7 jaarrekeningen wordt een gunstig advies verleend. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Francis Stijnen toelichting bij dit punt. 
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3. Steenweg op Oosthoven 315-317 - Kluysdriesen, openbare verkoop 
 
Toelichting 
De stad is eigenaar van een repel grond die rondom de percelen gelegen Steenweg op Oosthoven 315 en 317 ligt. 
De woningen op deze percelen staan tegen de straatkant ingeplant, ver voor de beoogde bouwlijn. De woningen zijn 
in slechte staat en een aparte verkoop houdt een behoud van deze, vanuit de goede ruimtelijke ordening, 
ongewenste situatie in. Een gezamenlijke verkoop van de drie gronden maakt dat de nieuwbouwmogelijkheid een 
grotere meerwaarde betekent voor deze percelen dan een verkoop van elke eigendom apart. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt. 
Peter Janssens vraagt wat de afstand is tussen de rooilijn en de Steenweg op Oosthoven en wat er met de overige 
grond gedaan zal worden. 
Paul Van Miert antwoordt dat de afstand tussen de rooilijn en de Steenweg op Oosthoven zo’n 10 meter is. De grond 
wordt in zijn geheel aangeboden aan een koper. 
 
 

 
 

4. Merode-Center 13 bus 12 - aankoop handelspand voor algemeen nut  
 
Toelichting 
Het handelspand Merode-Center 13 wordt aangekocht ikv project 'Veerkrachtige steden na corona' om er de werking 
van 't Geburt in te verankeren. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt. 
Bart Voordeckers vraagt welke bestemming het aanliggende pand zal krijgen. 
Paul Van Miert antwoordt dat de activiteiten in dat pand stopgezet worden. 
 
 

 
 

5. Aanvaarding strook grond door kosteloze overdracht van de nv Soudal voor fietsdoorsteek aan de 
Everdongenlaan  

 
Toelichting 
De nv Soudal draagt kosteloos een strook grond over aan de Everdongenlaan ten behoeve van een fietsdoorsteek 
en ondertekende hiervoor een éénzijdige belofte van kosteloze overdracht. De aanleg is voorzien in 2023. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt. 
 
 

 
 

6. Aanvaarding voor opname in het openbaar domein van wegenis- en infrastructuurwerken 
verkaveling Maasstraat – Gritselhof 

 
Toelichting 
De wegenis- en infrastructuurwerken en verkaveling Maasstraat, vormende Gritselhof, zijn definitief opgeleverd en 
kunnen aanvaard worden voor opname in het openbaar domein van de stad. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Van Miert toelichting bij dit punt. 
Reccino Van Lommel merkt op dat er in zulke verkavelingen groenstroken voorzien worden. De aanplanting van de 
groenstrook gebeurt door de stad, waarbij men wacht totdat de meeste woningen gebouwd zijn. In de Schupstraat, 
aan de overzijde, is de voorziene aanplanting door de stad echter niet gebeurd en is de groenstrook verloederd 
geraakt.  
Paul Van Miert antwoordt dat er voor de overdracht controle door de stad uitgevoerd wordt om na te gaan of de 
voorschriften uitgevoerd zijn. Als dat niet gebeurt, zal men actie ondernemen. 
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7. Gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn 
 
Notulen 
Francis Stijnen geeft aan de hand van een ppt toelichting bij het punt ‘Borgstelling voor lening Orion’. 
 
Kurt Persegael geeft toelichting bij het punt ‘Buitengewone algemene vergadering IKA’ 
Luc Debondt vraagt of de doelstellingen qua financieren en uitbetaling van de resultaten aan de Stad behaald zijn. 
Francis Stijnen antwoordt dat men geen negatief signaal ontvangen heeft. 
 
Aan de hand van een ppt geeft Paul Moelans toelichting bij het punt ‘Buitengewone algemene vergadering Pontes’ 
Luc Debondt vraagt of er acties ondernomen zijn voor de uitbreiding van het crematorium Turnhout. 
Ludwig Nietvelt antwoordt dat er vernieuwingswerken uitgevoerd zijn maar dat de uitbreiding niet voorzien is in deze 
legislatuur. 
 
Paul Van Miert overloopt de agenda van de gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn. 
 

 
 

8. Uit het college 
 
Notulen 
Francis Stijnen geeft toelichting bij het punt ‘Uitspraak juridisch dossier zwembad’. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 


